
Řešení 1. kola 

 

1. Jdeš, máš styky - šlamastyky       Adamčík 

2. Seno niv, Nil páchl - víno nesl Chaplin      Adamčík 

3. Srbské rizoto (čte se 5., 10., 15. a 20. písmeno prvních tří řádků)  Valkus 

4. Okovy, hlasivky, věže – oko vypíchla si v Kyjevě žena    Lančarič 

5. Záchytka, kára pivaře – Kazachy trápívá řeka     Lančarič 

6. Melk, Likud, Aš – měl kliku ďas       Bohuš 

7. Pivot jel přes Pečky - život je pes /tečky/      Kousal 

8. Ryska nad Skyty je – rys kanadský tyje.      Bohuš 

9. Dativ břehu, útěku pán, četař tady upře chudé Kubánce dar   Urbánek 

10. Viržinko kulaka, kanava, biskup - Ir žínku láká na visku          Turek                          
11. Laterna magika zaniká - páter nám asi kázání dá                Turek                 
12. S klasikem rutina - skla si Kemr utírá      Adamčík 

13. Malediv cesta, číslo vadí kuřici – malé dívce stačí slova díků říci  Urbánek 

14. Navlhala hlína i na lahvi vína a kalous louskal kus klásku u skal – Havlín, Kousal 

           Urbánek 

15. Libavá, květ vičky - líbá vánek větvičky      Adamčík 

 


